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Протокол
рассмотрения публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство кислородопровода от ВФ АО «ОМК-Сталь» до АО «ВМЗ», расположенной от АО «ОМК-Сталь» до шоссе Досчатинское в городском округе город Выкса Нижегородской области»

г. Выкса                                                                                               04.07.2017

Место проведения: Нижегородская область, город Выкса, Красная площадь, здание 1, каб. 305 (здание администрации).
Начало проведения: 17-30 часов
Окончание проведения: 18-30 часов

Присутствовали:
Д.В.Растунин - заместитель главы администрации по строительству, имущественным и земельным отношениям городского округа город Выкса, председательствующий на публичных слушаниях;
Ю.Д.Чиркова - консультант отдела архитектуры и градостроительства, секретарь публичных слушаний.

Представители заявителя:
Скороделов С.И.
Бугров А.В.

Растунин Д.В. доложил о материалах дела, предоставленных в администрацию городского округа город Выкса Нижегородской области по рассматриваемому вопросу, разъяснил о требованиях законодательства при обсуждении проекта планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство кислородопровода от ВФ АО «ОМК-Сталь» до АО «ВМЗ», расположенной от АО «ОМК-Сталь» до шоссе Досчатинское в городском округе город Выкса Нижегородской области», а также о том, что публичные слушания проводятся на основании Распоряжения главы местного самоуправления городского округа город Выкса от 11 мая 2017 года №12-р «О назначении публичных слушаний».
Извещение о проведении публичных слушаний и распоряжение главы местного самоуправления городского округа город Выкса от 11 мая 2017 года №12-р «О назначении публичных слушаний» опубликованы в газете «Выксунский рабочий» от 26 мая 2017 года №20(18133), размещены на сайте администрации городского округа город Выкса с сети Интернет.
Участники публичных слушаний имеют право представлять свои предложения и замечания, задавать вопросы, касающиеся обсуждения данного вопроса.
[bookmark: _GoBack]Растунин Д.В.начал своё выступление с рассказа о проекте планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство кислородопровода от ВФ АО «ОМК-Сталь» до АО «ВМЗ», расположенной от АО «ОМК-Сталь» до шоссе Досчатинское в городском округе город Выкса Нижегородской области».
«Рассмотрение на публичных слушаниях и последующее утверждение проекта планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство кислородопровода от ВФ АО «ОМК-Сталь» до АО «ВМЗ», расположенной от АО «ОМК-Сталь» до шоссе Досчатинское в городском округе город Выкса Нижегородской области» необходимо для дальнейшего получения разрешения на строительство.
Обсуждаемая документация по планировке территории разработана ООО «Проектно-строительная компания «Ника-Н» г. Выкса.
Далее слово для представления проекта предоставили Скороделову С.И.: 
«Здравствуйте, уважаемые жители города Выкса и комиссия. Сегодня речь пойдет о проекте планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство кислородопровода от ВФ АО «ОМК-Сталь» до АО «ВМЗ», расположенной от АО «ОМК-Сталь» до шоссе Досчатинское в городском округе город Выкса Нижегородской области».
Проектируемый объект, именуемый «Кислородопровод от ВФ АО «ОМК-Сталь» до АО «ВМЗ» и ВФ ООО «МК ОМК-ЭкоМеталл», предусматривает прокладку кислородопровода надземно и подземно от ЛПК до АО «ВМЗ» и ВФ ООО «МК ОМК-ЭкоМеталл».
Земли, по которым прокладывается проектируемый кислородопровод, частично относятся к землям населенного пункта, которые являются землями государственной собственности до разграничения, частично проходят по землям, находящимся в собственности АО «ВМЗ», незначительно по землям сельскохозяйственного назначения и лесного фонда, и не проходят по землям особо охраняемых природных территорий и водного фонда.
Земельные участки под строительство кислородопровода выделены как для временного краткосрочного пользования на период строительства, так и в постоянное пользование.
Земельный участок, необходимый для размещения объектов и сооружений инфраструктуры (запорной арматуры, узлов учета, коверы и т.д.) на проектируемом кислородопроводе выделяются из состава земель, принадлежащих собственникам в бессрочное (постоянное) пользование балансодержателю линейного объекта. Во временное пользование отводятся земли под строительство кислородопровода, площадки и временные дороги вдоль трассы кислородопровода на период строительства.
Площадь земельных участков, отводимых во временное пользование на период строительства складывается из площади полосы отвода под линейный объект (кислородопровод), площади участков под временные сооружения и складирование материалов, отвалов растительного и минерального грунта, стоянки  строительной  техники  и  служебнобытовых  помещений.
Ширина полосы отвода земли под строительство принята из условий минимально допустимых размеров, обеспечивающих безопасное ведение строительных работ. Потребность в земельных ресурсах для строительства и эксплуатации проектируемого кислородопровода определена на основании норм отвода земель (СН 452-73 «Нормы отвода земель для магистральных трубопроводов»), ширина полосы отвода принята равной 20 м (по 10 м в обе стороны от оси трубопровода) на большем участке трассы. На отдельном участке ширина полосы отвода и составляет менее 20 м, такая  ширина на данном участке трассы принята из условий минимально допустимых размеров, обеспечивающих безопасное ведение строительных работ, что продиктовано сложившейся инфраструктурой на этом участке (близость существующих железнодорожных путей) и выбранной в связи с этим, технологией работ.
При проектировании и строительстве линейного объекта учитываются охранные зоны существующих инженерных коммуникаций.
В целом всё. Если есть вопросы, задавайте.»
Вопросов из зала нет.
Растунин Д.В.: «Уважаемые жители, если у Вас нет вопросов по представленному проекту, то публичные слушания закончены и считаются состоявшимися. Отчет и решения, которые будут приниматься по результатам слушаний, мы опубликуем в установленном законом порядке.»
 



Председательствующий на слушаниях,
заместитель главы администрации                                                   Д.В.Растунин


Секретарь публичных слушаний                                                    Ю.Д.Чиркова
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