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Протокол
рассмотрения публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и межевания территории под строительство объекта «Участок обводного самотечного коллектора от колодца в районе д.28 ул. Пушкина через КНС «Зуева» до КНС «Главная»»

г. Выкса                                                                                               05.09.2017

Место проведения: Нижегородская область, город Выкса, Красная площадь, здание 1, каб. 305 (здание администрации).
Начало проведения: 17-30 часов
Окончание проведения: 18-30 часов

Присутствовали:
Д.В.Растунин - заместитель главы администрации городского округа город Выкса, председательствующий на публичных слушаниях;
Ю.Д.Чиркова - консультант отдела архитектуры и градостроительства, секретарь публичных слушаний.

Представители заявителя:
Раев К.И.

Растунин Д.В. доложил о материалах дела, предоставленных в администрацию городского округа город Выкса Нижегородской области по рассматриваемому вопросу, разъяснил о требованиях законодательства при обсуждении проекта планировки и межевания территории под строительство объекта «Участок обводного самотечного коллектора от колодца в районе д.28 ул. Пушкина через КНС «Зуева» до КНС «Главная»», а также о том, что публичные слушания проводятся на основании Распоряжения главы местного самоуправления городского округа город Выкса от 27 июля 2017 года №19-р «О назначении публичных слушаний».
Извещение о проведении публичных слушаний и распоряжение главы местного самоуправления городского округа город Выкса от 27 июля 2017 года №19-р «О назначении публичных слушаний» опубликованы в газете «Выксунский рабочий» от 04 августа 2017 года №30(18143), размещены на сайте администрации городского округа город Выкса с сети Интернет.
Участники публичных слушаний имеют право представлять свои предложения и замечания, задавать вопросы, касающиеся обсуждения данного вопроса.
Растунин Д.В.начал своё выступление с рассказа о проекте планировки и межевания территории под строительство объекта «Участок обводного самотечного коллектора от колодца в районе д.28 ул. Пушкина через КНС «Зуева» до КНС «Главная»».
«Рассмотрение на публичных слушаниях и последующее утверждение проекта планировки и межевания территории под строительство объекта «Участок обводного самотечного коллектора от колодца в районе д.28 ул. Пушкина через КНС «Зуева» до КНС «Главная»» необходимо для дальнейшего формирования и предоставления земельных участков МУП «Стоки» на период строительства коллектора.
Обсуждаемая документация по планировке территории разработана ООО «Нижегородагроводпроект» г. Нижний Новгород.
Далее слово для представления проекта предоставили Раеву К.И.:
«Здравствуйте, уважаемые жители города Выкса и комиссия. Сегодня речь пойдет о проекте планировки и межевания территории под строительство объекта «Участок обводного самотечного коллектора от колодца в районе д.28 ул. Пушкина через КНС «Зуева» до КНС «Главная»».
Трасса проектируемого самотечного коллектора запроектирована от колодца в рйоне д. 28 по ул.Пушкина через КНС «Зуева» до существующего колодца около КНС «Главная».
Земли, по которым прокладывается проектируемый коллектор, относятся к землям населенного пункта, которые являются землями государственной собственности до разграничения, частично проходят по землям, находящимся в частной собственности.
Протяженность проектируемой самотечной канализации составляет 943 м.
На проектруемой самотечной канализационной сети предусмотрена установка смотровых колодцев.
Переход самотечной канализацией под автодорогой 22ОП РЗ 22К-0040 «Подъезд к г. Выкса от а/д Владимир-Муром-Арзамас км 18+610» и через пруд Межонский будет строиться методом продавливания. Сцелью рационального использования земель проектом предусматривается минимальное использование земель при строительстве объекта.
При проектировании и строительстве линейного объекта учитываются охранные зоны существующих инженерных коммуникаций.
В целом всё. Если есть вопросы, задавайте.»
Растунин Д.В.: «Вопросов по представленному проекту нет, публичные слушания закончены и считаются состоявшимися. Отчет и решения, которые будут приниматься по результатам слушаний, мы опубликуем в установленном законом порядке.»
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