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Протокол
рассмотрения публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство напорных сетей дождевой канализации К2Н», расположенной с северо-западной границы «Стан-5000», Проммикрорайон №27 в городском округе город Выкса Нижегородской области

г. Выкса                                                                                                     12.01.2017

Место проведения: Нижегородская обл., г. Выкса, Красная пл., здание 1 (здание администрации), комната 305.
Начало проведения: 17-30 часов.
Окончание проведения: 18-30 часов.

Присутствовали:
Д.В.Растунин - заместитель главы администрации по строительству, имущественным и земельным отношениям городского округа город Выкса, председательствующий на публичных слушаниях;
Ю.Д.Чиркова - главный специалист отдела архитектуры и градостроительства, секретарь публичных слушаний.

От общественности:
Скороделов С.И.
Лизунова Л.А.
Бугров А.В.

Растунин Д.В. доложил о материалах дела предоставленных в администрацию городского округа город Выкса Нижегородской области по рассматриваемому вопросу, разъяснил о требованиях законодательства при  обсуждении проекта планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство напорных сетей дождевой канализации К2Н», расположенной с северо-западной границы «Стан-5000», Проммикрорайон №27 в городском округе город Выкса Нижегородской области, а также о том, что публичные слушания проводятся на основании распоряжения главы местного самоуправления городского округа город Выкса от 05 декабря 2016 года №6-р «О проведении публичных слушаний».
Извещение о проведении публичных слушаний и распоряжение главы местного самоуправления городского округа город Выкса от 05 декабря 2016 года №6-р «О проведении публичных слушаний» опубликованы в газете «Выксунский рабочий» от 07 декабря 2016 года №92(18106), размещены на сайте администрации городского округа город Выкса с сети Интернет.
Участники публичных слушаний имеют право представлять свои предложения и замечания, задавать вопросы, касающиеся обсуждения данного вопроса.
Растунин Д.В.начал своё выступление с рассказа о проекте планировки и межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство напорных сетей дождевой канализации К2Н», расположенной с северо-западной границы «Стан-5000», Проммикрорайон №27 в городском округе город Выкса Нижегородской области. 
Рассмотрение на публичных слушаниях и последующее утверждение выше указанного проекта планировки и межевания территории необходимо для получения разрешительной документации на строительство линейного объекта.
Обсуждаемый проект планировки и межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство напорных сетей дождевой канализации К2Н», расположенной с северо-западной границы «Стан-5000», Проммикрорайон №27 в городском округе город Выкса Нижегородской области разработан ООО «Проектно-строительная компания «Ника-Н» г. Выкса.
Далее слово для представления проекта предоставили Скороделову С.И.: 
«Здравствуйте, уважаемые жители города Выкса и комиссия. Сегодня речь пойдет о проекте планировки и межевания территории для линейного объекта «Строительство напорных сетей дождевой канализации К2Н», расположенной с северо-западной границы «Стан-5000», Проммикрорайон №27 в городском округе город Выкса Нижегородской области.
 Настоящим проектом предусматривается прокладка сетей ливневых сточных вод. Это необходимо для переключения существующих коллекторов Ø 500 и Ø 1000 в существующий коллектор Ø 2000; подача сточных вод напорным режимом в резервуары аварийного слива с последующим сбросом в существующий коллектор, идущий до нефтеловушки на водовыпуске №5. Проектируемая напорная сеть дождевой канализации К2Н предназначена для перевода ливневых сточных вод с ливневой насосной станции №1 на ливневую насосную станцию №2. Коллектор и сооружения на нем относятся к III классу ответственности. Общая протяженность напорных трубопроводов составит 2635,0 м
Земельный участок под линейным объектом будет образован из земель неразграниченной государственной собственности.
Проектом планировки «красные линии» не устанавливаются. Установленные «красные линии» отсутствуют. Установление охранных зон и публичных сервитутов не требуется.» 
В целом всё. Если есть вопросы, задавайте». 
Вопросов из зала нет.
Растунин Д.В.: «Уважаемые жители, если у Вас больше нет вопросов по представленному проекту, то публичные слушания считаются состоявшимися. Отчет и решения, которые будут приниматься по результатам слушаний, мы опубликуем в установленном законом порядке».
 


Председательствующий на слушаниях,
заместитель главы администрации 
по строительству, имущественным
и земельным отношениям                                                                 Д.В.Растунин


Секретарь публичных слушаний                                                    Ю.Д.Чиркова
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