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Протокол
рассмотрения публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и межевания территории в целях строительства газопровода, расположенного на территории р.п. Досчатое городского округа город Выкса Нижегородской области

р.п.Досчатое                                                                                             16.01.2017

Место проведения: Нижегородская обл., г. Выкса, р.п. Досчатое, м-н Приокский, здание 13-А (здание администрации).
Начало проведения: 17-30 часов.
Окончание проведения: 18-30 часов.

Присутствовали:
Д.В.Растунин - заместитель главы администрации по строительству, имущественным и земельным отношениям городского округа город Выкса, председательствующий на публичных слушаниях;
Ю.Д.Чиркова - главный специалист отдела архитектуры и градостроительства, секретарь публичных слушаний.

Заявитель:
Михеев А.А. – директор муниципального унитарного предприятия «Стоки»

От общественности:
Зайцева Е.Г.
Глебов А.Ю.
Ионкина Р.М.

Растунин Д.В. доложил о материалах дела предоставленных в администрацию городского округа город Выкса Нижегородской области по рассматриваемому вопросу, разъяснил о требованиях законодательства при  обсуждении проекта планировки и межевания территории в целях строительства газопровода, расположенного на территории р.п. Досчатое городского округа город Выкса Нижегородской области, а также о том, что публичные слушания проводятся на основании распоряжения главы местного самоуправления городского округа город Выкса от 05 декабря 2016 года №7-р «О проведении публичных слушаний».
Извещение о проведении публичных слушаний и распоряжение главы местного самоуправления городского округа город Выкса от 05 декабря 2016 года №7-р «О проведении публичных слушаний» опубликованы в газете «Выксунский рабочий» от 07 декабря 2016 года №92(18106), размещены на сайте администрации городского округа город Выкса с сети Интернет.
Участники публичных слушаний имеют право представлять свои предложения и замечания, задавать вопросы, касающиеся обсуждения данного вопроса.
Растунин Д.В.начал своё выступление с рассказа о проекте планировки и межевания территории в целях строительства газопровода, расположенного на территории р.п. Досчатое городского округа город Выкса Нижегородской области. 
Рассмотрение на публичных слушаниях и последующее утверждение выше указанного проекта планировки и межевания территории необходимо для получения разрешительной документации на строительство линейного объекта.
Обсуждаемый проект планировки и межевания территории в целях строительства газопровода, расположенного на территории р.п. Досчатое городского округа город Выкса Нижегородской области разработан МБУ «Архитектурно-планировочное управление» г. Выкса.
Далее слово для представления проекта предоставили Михееву А.А.: 
«Здравствуйте, уважаемые жители города Выкса и комиссия. Сегодня речь пойдет о проекте планировки и межевания территории в целях строительства газопровода, расположенного на территории р.п. Досчатое городского округа город Выкса Нижегородской области.
 Территория, на которую разрабатывается проект планировки с проектом межевания в его составе для строительства линейного объекта газопровода к котельной, расположенна на территории р.п. Досчатое городского округа город Выкса. Участок проектируемой трассы газопровода  расположена в северо- западной части г. Выкса в Проммикрорайоне № 8 р.п.Досчатое городского округа город Выкса. Согласно техническим условиям, выданных ОАО «Газпром газораспределение Нижний Новгород»,  трасса проектируемого газопровода начинается от точки подключения в существующий стальной газопровод высокого давления II категории, проложенный от ГРС до завода «Метиз» в р.п. Досчатое г. Выкса Нижегородской области. 
От точки подключения газопровод подземным способом прокладки пойдет на северо-восток параллельно существующим трассам напорной канализации, пересекая их в нескольких местах. В районе окраины р.п.Досчатое ( ул. Литвинова) трасса проектируемого газопровода пересекает насыпь и поворачивает на северо-запад. Пройдя 230м, трасса поворачивает на северо-восток и идет параллельно существующей надземной теплотрассе до территории МУП «Стоки». Затем на территории МУП «Стоки» трасса поворачивает на север и идет параллельно забору предприятия. Пройдя 150м, поворачивает на север и доходит до здания котельной МУП «Стоки». Трасса проектируемого газопровода среднего давления пересекает автомобильные дороги с твердым покрытием, существующие сети газопровода, водопровода и канализации, кабеля связи.
Протяженность газопровода составляет 1372 метра.
Строительство газопровода ведется в целях перевода работы мазутной котельной на газовое топливо. 
В целом всё. Если есть вопросы, задавайте». 
Вопросов из зала нет.
Растунин Д.В.: «Уважаемые жители, если у Вас больше нет вопросов по представленному проекту, то публичные слушания считаются состоявшимися. Отчет и решения, которые будут приниматься по результатам слушаний, мы опубликуем в установленном законом порядке».
 


Председательствующий на слушаниях,
заместитель главы администрации 
по строительству, имущественным
и земельным отношениям                                                                 Д.В.Растунин


Секретарь публичных слушаний                                                    Ю.Д.Чиркова
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