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Оформлено 18 марта 2020 года на основании протокола публичных слушаний от 17 марта 2020 года.

В публичных слушаниях приняли участие 5 человек.

От участников публичных слушаний предложений по обсуждению проекта межевания территории расположенной в районе участка № 25 Проммикрорайона № 3 города Выкса Нижегородской области не поступало.

От участников публичных слушаний замечаний по обсуждению проекта межевания территории расположенной в районе участка № 25 Проммикрорайона № 3 города Выкса Нижегородской области не поступало.

Вывод по результатам публичных слушаний:
Публичные слушания по обсуждению проекта межевания территории расположенной в районе участка № 25 Проммикрорайона № 3 города Выкса Нижегородской области проведены в соответствии с требованиями ст. 46 Градостроительного кодекса РФ от 29 декабря 2004 № 190-ФЗ, решением Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области от 26.06.2018 № 73 «О положениях о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в городском округе город Выкса Нижегородской области», распоряжением главы местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области от 11.02.2020 № 13-р «О назначении публичных слушаний» и, в соответствии с требованиями действующего законодательства, признаны состоявшимися.




Председательствующий на слушаниях,
заместитель главы администрации                                                                                    Д.В.Растунин

